MOY COLU N°2 r. Nuum

OpeHHre TEOPHUH U pe
TPUTOHOMETPHUUYECCKHX
YPABHCHHH B paMKax

noaAroroBKu Kk EI'D




Ileab ypoka:

[1oBTOPUTH U CUCTEMATU3UPOBATH PAHHEE
M3YUYEHHBIM MaTEPHAJI 110 PEIICHUIO ITPOCTEUIITNX
TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHECHUMU.

Pemenre ypaBHEHHI, C BREIOOPOM OTBETOB.

BocnureiBars YMCHHUC IIPUMCHATD I10JIYYCHHBIC
S3HAHW .



E

x=(=1)"arcsina +m,nez




SiIlX:—l, Sinle,

X F2mmne/  x=—+2mm.ne’

sinx =0,

X=nnne’rs



Perumre caMoCTOATE/IbHO H HANHMTE NPABIWILHBLINA 0TBET(HAHTH COOTB €TCTBHE):

Ne Ne
VpaBHeHHE O1er
YpaBHEHHA OTBETa
1 sinx=—£ a —%+2m,nez
T m
2 2sin2x =1 b - —+—_—_,n€EZ
32 4
3 sin(4x+£)=0 C z+4fz:n,nez
3 3
4 sin(Z+2)—1=0 d )" 2 mnez
2 3 3
: 7 T m
5 sin(x - =) =-1 e -)'—+—nez
( 8) (-1) St




cosx=a ,me |a| <1

ecsim0<a<l,T1o0

arccos a

x==tarccosa + 2nn,n ez

ecam -1 <a <0, 10

T — arccos a

X ==x(m —arccosa)+2mm,ne s




cosx =—1, cosx =0,

2
cosx =1,

X=2nn,nez



Pelinire caMoCTOATE IbHO H HAHIITE l'lpaBl/lJ'leblf/'I 0TBET (Hﬁfﬂ"H

COOTBE€TCTBHE):
e VpaBHeHHEe i OtBer
YPaBHEHH: OTBeTa
1. cosx=—£ a —2—ﬂ+4m,nez
2 3
2. J2cos2x=1 b KOpHeH HeT
3: cos(4x+%)=0 C +t —+2mnez
4. cos(£+£)—1=0 d i£+m,nez
2. 3 8
3Ir m
S cosx =-2 e —+ —,HEZ

32 4




Igx =a

AW

arctg a

X=arciga+nn,n ez




Pelmre caMOoCTOATe/IbHO H HANTE IPABWIHLHBE 0TBeT (HAaHTH COOTBETCTBHE)

Ne Ne
VpaBHeHHE O1Ber
YPaBHEHHA OTBETA
3
fox=—, 1
1. 3 a Earcfg_’» +mnez
2. rg(Zx—£)=1 b 2 ympnez
4 6
3. fo2x=3 C —27”+7m,nez

4. ig(x+£)=—«/3 d z+£M,Mez
3 4 2




B4 (4551). B paBHo6egpeHHOM

TpeyronbHnke ABC C OCHOBaAHuWEM AC

bokoBasd CTopoHa 4B paBHa 8, a
Hangute BbICOTY, NPOBEAEHHYIO K

OCHOBaAHMUMIO.



[lpuBepeHue
yepes )
«pabdusexs”.. . §
yrm:l:2 Sl
HaseaHune| MeHseTCd Ha
byHKUMMN | KOHMDYHKLIMIO

Onpepensercsa nNo 3HakKy yHKUUU B
SHak neBoun yactm popmynbl

He MeHSeTcA



SIN(27 + Q) =

a)sina "
0)coso
8) —sInQ

2)—Ccoso






0

+ )\

S(T+X)=

of

CO

\

T
2

(

COSX+COS(——X)+C

BblUncnuTb

D~




YNpOCTUTb BblpaXXeHune

sin(n—a)cos(zr oc)ctg(72r+a)
tg(2m — )

R
=




1 BAPUAHT .
cos(2m —a) sm(3—ﬂ — a)ctg(%r +0a)

2
1g(m-a)

2 BAPUAHT

cos(% +o)sin(m + o )ctg(m —a)

te(2r —at)

CamocTosTenbHasa padoTta



